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   У  навчальному посібнику  "Історія культури Чехії:  перекладознавчий 

аспект" . У першій частині  "Архітектурні стилі" подається  розвиток  

культури Чехії, зокрема її  архітектури через стилі: романський, готичний. 

барокову архітектуру, архітектура ренесансу, сецесії, архітектуру 19,  20 

століть. Містить тексти, передбачені  для перекладу з української  мови до 

чеської та з чеської до української. Ці тексти водночас є навчальними з 

історії чеської  культури, зокрема архітектури.   

  Фотоальбоми  містять фото найвідоміших будов різних стилів та періодів, 

укладені для кожного етапу розвитку на основі доступних інформаційних 

ресурсів: http://www.umeni.euweb.cz; http://www.dejinyumeni.czweb.org       

https://udu.ff.cuni.cz/cs/studium/bakalarske-studium/predmety/prehled-dejin-

ceskeho-umeni/.  

   Навчально-методичний посібник "Історія культури Чехії: перекладознавчий 

аспект.". Ужгород, 2023.  с.  призначений для для студентів-магістрів  ОП 

"Чеська мова та література" галузі знань 03 «Гуманітарні науки» 

спеціальності 035 «Філологія» спеціалізації 035.038. «Словʼянські мови та 

літератури (переклад включно) перша - чеська».  
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ВСТУП 

 

   Навчальна дисципліна " Історія чеської культури": перекладознавчий 

аспект" має на меті ознайомити студентів-богемістів  із  культурою Чехії як 

сферою духовного життя суспільства, подати відомості про геополітичне 

розташування  країни, розвиток її культури (архітектури, образотворчого 

мистецтва, скульптури, музики, театрального мистецтва, кінематографії, 

народної творчості), традицій та національної ментальності. 

 Навчальна дисципліна знайомить студентів-магістрів з історією 

культури Чехії у загальноєвропейському та світовому контекстах. 

 У результаті вивчення навчальної дисципліни студенти знають витоки, 

історію та сучасність чеської культури, її місце у світовому культурному 

контексті. основні етапи розвитку і розуміють її місце у європейському та 

світовому культурних контекстах; знають, які визначні культурні пам’ятки на 

території Чехії представляють історичну цінність у межах усієї Європи та 

світу (світова спадщина UNESCO); 

 Студенти-богемісти орієнтуються в  основних етапах розвитку 

культури Чехії і розуміють її місце у європейському та світовому культурних 

контекстах; орієнтуються у найвидатніших витворах духовної та 

матеріальної культури  на території Чехії від найдавніших часів і до 

сучасності. 

 У пропонованій першій частині  "Архітектурні стилі" подається  

розвиток  культури Чехії, зокрема її  архітектури через стилі: романський, 

готичний. барокову архітектуру, архітектура ренесансу, сецесії, архітектуру 

19,  20 століть. Подаються тексти для перекладів.  Кожний етап 

демонструється фотоальбомами. Пропонується Словничок основних понять. 

Містяться  питання для підсумкового контролю з усього курсу, зразки 

завдань для підсумковаго контролю (варіанти) та список рекомендованої 

літератури до курсу. 


